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MISCELLANE{OUS PROPERTY
.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.

At their Great Rooms,
33, KING STREET, COVENT GARDEN,
& 15/16, FLORAL STREET, LONDON, W.C2.

On FRIDAY, NOVEMBER 4th, 1932
At 12.30 o'clock.

—e — e - e

On view the day prior from 1230 till 530 o'clock, and Morning of
Sale from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King
Street, Covent Garden, W.C2,

Telegraphic Address: ™ AUKS, RAND, LONDON.” Established 1760

W. H, HOULDERSHAW . LTD.. PRINTERS, 78, 8T. MARTIN'S LANE . W.C. 2.
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CONDITIONS OF SALE.

-

First—The highest bidder to be the buyer, and if any
dispute arise between two or more bidders the lot in dispute
to be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer. The auctioneer’s decision to be final. The

auctioneer reserves the right to make any alteration in the
catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on behalf of the
Vendor. '

Fourth.—FEach purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pav a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matters.

Sixth.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale, together with all
incidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone : — Telegrams :—
TEMrLE Bar 6882 Aurs, Ranp, Lonpon,
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
storage charge of from 1/- for small lots to 5/-
per lot per day.

NOTICE.—Buyers are requested to read carefully
Rules v. and vi.

A CATALOGUE.

FRIDAY, NOVEMBER 4th, 1932
AT 1230 O’CLOCK.

ON VIEW:
Thursday, 12.30 p.m, to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 am. to 11.30 a.m.

* * Piclures, Autographs, Manuscripls, elc., offered
for sale are allributed to the persons named, bui
no guarantee as to their genuineness is given or

thiplied.

MISCELLANEOUS.

A leather kitbag and one leather handbag, and a
Chandos trousers press

A gents’ heather colour suit with extra trousers

A ditto blue serge suit and extra trousers

A ditto blue jacket, trousers and 2 vests

Three pairs grey flannel trousers, and brown

jacket

A grey suit with extra trousers

A tweed lined overcoat

A gents’ Burberry weatherproof

A lady's Aquascutum weatherproof coat, and a
ditto light tweed coat

A brown overcoat (new), 36in. chest
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42
43

45
46
47

48

49

554
564
56

]

27

58
59

61

5

Twelve loose leaf ledger binders
A ditto lot
A ditto lot

Two large sketch books
A case of 50 beetles

A box of Stanley’s drawing instruments, full set
(German silver)

Two boxes of artists’ oil colours, and 1 mahogany
box, and a box of ditto water colours, etc.

Two drawing boards, 4 tee squares, and 1 oak
easel

A box wireless parts, a set headphones, a crystal
set (1 wvalve amplifier), and a number of
musical toys, a box of aerial bombs (instruc-
tional), 3 brass shell cases, and oddments

A box pictures, lamp shades, clock, photographic
material ; a box picture frames, clock, vaccum
flask, and oddments; an electric fan, 200-250
volts

A bag of 5 golf clubs and 23 new golf balls

Twao parcels of 41 novels, and 12 vols. of Shakes-
peare in case morocco bound

A parcel of 18 technical books

One dozen of white wine

One dozen “ Old Time Aromatic” cider

One dozen ditto

A circular gas fire, and a set snow chains

An exhaust manifold and 1 fibre mat for Morrs
car, a leather lkitbag containing 2 mica fog
discs, 1 A.C. Sphinx plug, 1 tube, 1 pennaat
petrol can holder

A muff for Morris and a muft for Singer “8".

A ILucas electric screen wiper, 1 battery tester,
6 Mazda 12-volt 6-w. BAS 10 side and tail
lamps, 2 ditto 36-w. BAS headlight, and 1
other

Box of new thread cutters

Three press cutters in box

Carved wood electric fitting, and other electric
fittings in box
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95 Six wines, 4 ponies, 6 ports, 2 whisky decanters,
crested, tobacco jar, and silver scent spray,
7 other pieces, and an urn, a hanging vase
with snake handle, and 4 bottle holders

96 A pair of Indian clubs, an early lamp with
snuffer, spike and weight complete; and 2
pewter hot-water dishes by Dixon

97 Seventeen pieces of china, a large bronze 2-
handled cistern on stand

98 A small Sheraton mahogany showcase

99 Two marble Buddhas

100 One small mahogany table

101 A pair of long brown ground figured tapestry
window curtains

102 A pair of blue ground ditto (lining A.F.)

103 A 5in. cut-glass bowl with ladle, and 4 old cut-
glass jelly glasses

104 A 7in. circular glass bowl on stand, a small
decanter, and an ewer

105 Twenty old bead and other purses

106 T'wo bundles of brass stair rods

107 A small winding machine, and a very early table
clock (A.F.)

108 An embossed Chinese leather case

109 A hundred volumes, books (various)

110 A ditto lot

111 A ditto lot

112 A ditto lot

1134 A ditto lot

1144 A ditto lot

FURNITURE, CLOCKS, RUGS, ETC.

113 A mahogany clock, first quality French move-
ment, striking hours and half-hours, 19in. x
104in. x 7in.

114 Six packets of lamp shades, a pair of antique
stools covered in beadwork

115 Inlaid satinwood adjustable portfolio stand, on
castors

116! Two old cak Welsh chaits . .

=

117 An old spring candle table lamp with ghf ;glaﬂs

globe, and a Dresden ornament
118 An American wardrobe cabin size trunk



119
120
121
122
123
124
125
126
127

128
129
130

131
132
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A mimature i gilt frame

Twenty-six music rolls for 65 note player

A stained and varnished cabinet

A Mosul rug, 5ft. 2in, x 3ft. 9in.

A ditto 6ft. 3in. x 4{t.

A ditto, 6ft. 6in. x 4ft. 2in.

A ditto, 6ft. x 4it,

A ditto, 6ft. 3in. x 4ft. Jin.

Strongly made adjustable office chair with sliding
back

Ditto

Two carved Japanese figures

Writing desk and inlaid work-box with mother-
of-pearl fittings

Smoker’s oak cabinet

ocrap book with early Victorian colour prints

LATHES AND TOOLS.

WATCHMAKER'S AND JEWELLER'S TOOLS.

133
134

135
136

137
138
139

Brass bench lathe with face plate and 6 chucks

English pivoting tool, small callipers, cylinder
gauge and microgauge

Small jewelling lathe, and 2 jewel setting tools

Countersinking and chamfering tools with 15
cutters

Screwhead tool and drill holder, also sundries

Swiss pivoting tool, gauge and small vice

A dental lathe

SCIENTIFIC, PHOTOGRAPHIC AND OPTICAL

140

141
142
143
144
145
146

APPARATUS.

Hick clinometer in case, an Abney level by Elliott
in case, and another

Three 24 x 12 boxwood graduated tailors’ squares

A ditto lot

A ditto lot

A dozen assorted pearwood T-squares

A ditto lot

A technical school set of drawing instruments,
comprising : pocket set compasses and draw-
ing pen, mahogany ebony edge T-square, 45°
and 60° celluloid set squares, universal draw-
ing scale and semi-circular protractor
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147

148
149
150

151
152

153

154
155
156
157
158
159

160
161

162
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A technical school set drawing instruments, com-
prising : pocket case of compasses and draw-
ing pens, T-square, 45° and 60 set squares,
universal drawing scale, and semi-circular
protractor

One dozen assorted surveyors’ 12in. boxwood
scales

Six tailors’ combined trousers curves and
straightedges, for ladies’ cutting

Six tailors’ combined trousers curves and
straightedges, for gents' cutting

One dozen assorted pearwood T-squares

One only electrum (folding) pair of pocket com-
passes, comprising : pair of dividers, pencil
compass, and pen compass, complete in little
snap case, also one folding pair of pocket
dividers in snap case

One set of glass cutters’ tools, comprising :
mahogany L square, 3 assorted sizes cutting
laths, and glazier’s T-square

One dozen brass-capped woollen merchants’
round yard measures

One Rahns patent projector, with focussing
lenses, in large glass case

Box of lantern slides and one mechanical slide

Antique camera -

Two boxes of ditto I =

A hne mahogany microscope slide cabinet to hold
2,000 slides, with 2 large drawers, suitable
for a store cabinet for a museum  3/5 |

An Oliver typewriter in case (in perfect order)

An astronomical teléscope complete, with eye-
pieces and brass stand

Gestetner automatic cyclostyle in case, with

special pen complete e

63 | Lantern shdes: (a) 60 on S. Wales; (b) 40 o

¢
o o
: 164
165

S. Africa and Stanley; (c) 23 on Scientific;
(d) 4 sets (Three Shipwrecked Men, Pil-

framed
Optical projector with case for any voltage /
Pathe K.O.K. projector with 12 volt lighting and
ditto motor, complete in case rrﬁ_.lf.

Yon f/4f

™
grim’s Progress, etc.); (c) 7 moving—wood —

Pt T_.L,J —

d

S
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177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188

189
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An Aldis Ensign cine camera with £3.1 lens, and
for 35 m.m. film

Khamr projector mechanism

Quantity of condenser lenses and 3 m.m. pro-
jector lenses

Kodak No. la special autographic with Tessar
anastigmat lens and leather sling case

Box sextant and box gramme weights

Prismatic binocular field glasses

Electric opthalmoscope in fitted case

A pair of Hansicker and Alexis 8x binoculars

A pair of field glasses by . H. Steward in leather
case

Pair of Bausch & Lomb prismatic binoculars,
-6 x 30, in leather case

Radmptlcml fitted with projection lens of 73in.
tocus, rack and ]:-.nmn focussing, sliding
holder at back for pictures, &c., of 3}in. x
34in., lighted by two powerful bulbs with
reflectors and condensers, adjustable from
back, two doors, flex and switches

An enlargmg camera with lantern and condenser
complete

Case of microscopical dissecting instruments, 2
section knives, slides and microscopical
sundries

Accumulator with rheostat, head lamp and Land

Lantern slides : bacteria 16, heart and its action
20, and ambulance set, 27

A large quantity of instruments and osteclogical
specimens, and 200 trusses

Five nests of drawers

Walnut cabinet containing drawing instruments

A 5ft. cupboard enclosed by pair of mahogany
doors

A copying press and stand

Thirteen steel spectacle frames, 2 ditto (glazed),
3 ditto folder frames, 1 ditto (glazed), 6 R.G.
spectacle frames in cardbox

Six pocket reading glasses folding handles

Five projection lenses in various foci, and 2

~metal tripods
Two dozen steel spectacle frames
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Nine voltmeters and ampmeters (various)

191 Two moving coil voltmeter and ampmeter

192
193

194

195
196
197
198

199

200
201
202
203

205
206

207
208

209
210
211

212
213
214
215
216
217
218
219

Two Milli ampmeteres (moving coil)

Eight spectacle frames, rolled gold and imitation
tortoiseshell, and 2 lorgnettes

Ten fancy spectacle cases, and 12 spectacle cases
( various)

Fifteen imitation tortoiseshell spectacle frames

Three L. F. transformers

Three reading glasses and 6 linen provers

Five camera shutters (no lenses), and 2 ditto
(with lenses)

Three focussing eyepieces, and a R.R. lens
(4 plate)

A micro objective lin. focus and a ditto }in.

Four boys’ microscopes

Three motor mascots and an ash-tray

Three camera finders, a ditto shutter (blind), a
pocket reading glass, and a plush bag for
opera glasses

Two optical mirrors 54in., and a Calorix lens,
plano-convex :

A signal code for motor-car, and 7 metal photo
frames

Three film camera cases and 2 standard table
lamps (wood)

Twenty-four spectacle cases (aluminium)

Four hygrometer barometers, a fancy spectacle
case, and 5 spectacles

Six projection bulb lamps and a dozen bulbs for
pocket lamps

134-doz. gold filled spectacle frames, 4 tortoise-
shell ditto

One dozen spectacle frames, imitation shell, 8
ditto, G.F. various

A camera ¥4 -plate with 3 shides and vario shutter

Three voltmeters E.M.F.

A nautical binocular 28 lines, 12 lenses

A ditto 21 lines erocodile covered (army model)

A binocular army model

A ditto 19 line tourist

A binocular 26 line tall model

A ditto 26 line “ Pilot ” model
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221
222
223
224
225
226
227
223
220
230

231
232
233

]
Lad
.

236
237

238
239
240
241
241
242
243
244

245

246
247
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Pair binocular field glasses
A ditto lot

A pair of opera glasses
A ditto lot (green hinged bar)

Three monocular glasses for sextants
A binocular 19 lines, brown leather

A pair of opera glasses
A ditto lot

A voltmeter 0-3, to sink in panel

A ditto, moving coil, for radio set

A reading glass, 4in.; 3 metal spectacle cases; 5
pocket lenses, multiple, in horn; and 3
watchmakers’ lenses, in eyepieces

A tortoiseshell spectacle frame, a case for ditto;
J specs., sun glasses; and a cycle carrier

Ten aluminium spectacle cases, and 7 Coddington
lenses

Five watchmakers’ eyepieces; 4 supports for
spectacle frames, 4 pocket reading glasses

Three monocular star glasses for sextants
thorn

Two headphones for wireless, a mount for 4in.
condenser, and a mascot *“elephant” for
motor car

A pair of binoculars for marine use

A rackmount for projection lens, and 18 pairs
spherical lenses for spectacles

An aneroid barometer (glass broken)

A lamp (* Alida ") for magnesium light effects

A motor, 1/15 h.p., 220 volts

A binocular

A ditto lot

A ditto lot

Three binoculars (various)

A stereoscope with box of 10 views, a folding
opera glass, and 8 sun glasses (spectacles)

A brass tripod with panoramic head, and a
aluminium tripod, 7 sections, triangular shape

A pocket torch, self generating

Two motor mascots

A Lema;re camera with Compur. shutter (slightly

AF.



249
250

251
252

253

I3

A 1-plate camera, 3 slides, Vario shutter

A panorthastigmat lens, 4.5, sunk mount for
Reflex 6in. focus

A ditto

An electric motor for polishing Rotor, 220 volts;
a model pump; a medical coil; and a motor
goggle Perfecta, in case

An Rin. spherical reflector, optically worked, an-
a “Clar” medical mirror outflt

WIRELESS AND ELECTRICAL APPARATUS,

254
255
256

257

258
259
260
261
262
263

264

265
266
267

268
269
270

A Mullard Master Three wireless set, complete
with batteries, valves and Fxmplmn speaker

A Faradex 5-valve portable, hide case, in work-
ing order

A 3-valve Mullard wireless set and loudspeaker,
a l-valve set with headphones, two 2-volt
accumulators, and sundry wireless parts

An Ethophone V. 4-valve receiver, with spare
valves and coils, and a Burndept Ethovox
loudspeaker, all in good order

A large frame aerial, head-phone, hand-phone,
and a boy's leather golf bag

A 3-valve wireless set in mahogany case and
an Amplion loudspeaker

An Osram music magnet 4-valve set (AF.) in
mahogany pedestal cabinet

A Gecophone 200/220 wvolts, 25/30 cycles A.C,,
H.T. eliminator.

A Ferranti 200/250 volts, 40/50 cycles, 2-4-5 volt
trickle charger

A Gecophone plaque speaker, a pair of Geco-
phone headphones, and a Sifam pocket volt-
meter, 6-120 volts

A Garrard double-spring Gramophone motor
with 12in. turntable and accessories

A Harlie electrical gramophone pick-up

A Watmel cone loudspeaker unit

A Marconi wireless L.F. transformer, ratio 2.7
to 1

A Gamage fire extinguisher

A Watson microscope lamp on stand

A Zither in case
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ENGRAVINGS, PRINTS, BOOKS, ETC.

27l Fair of prmts in colours—" The Toilet of '/,#m..-{u_
Venus,” in oval gold frames, by Boulozzi (2) # i

272 Coloured Lngravmg——Mm E-}'m;,lmm, a circular E;/f-
Banbury print, and one other, framed (3)

273 Two circular prints in red, children subjects, and /4/-

2 others ol
274 A parcel containing a number of old Dutch, * /
Flemish, and other engravings i.4,

275 Thirty t:ngrwtd mezzotints and other portraits Io
of celebrated men, after old masters

276 Fourteen old coloured views of Rome, unframed 27

277 A parcel containing Roman views and classical

S

engravings -:, '
278 A parcel of miscellaneous engravings and prints [,/ 7
279 A ditto lot, containing French engravings, =

Roman views, etc. ___,7—' L
280!1 Two scrap books, a book on Arabia, and 2 others ?

et i

=281 Ten vols. Architectural Review and othersT 23 '
vois. Architecture, illustrating L"zlthedrals of }',
England; about 120 steel engravings, classic
lands of Furope, and a number of art pldte‘; /
282 Seven old engravings—"'Cries of Londen ™ 34/ ~
283 Engravings—24 Fortosia, etc.; 24—Kalendria,
Cilicia, etc:; 24—Ruinq of Balhta ete,; 24—
Colonnade at ebaste. etc.; 24—W fnlmr-‘f Wal] 3k /
etc.; 24 Suez, from ani‘ient canal, etc.; 24—
Interior of Temple Babu; 2—1-—-Landing
Place, Rhodes, ete.
284 Engravmc-'s—Wellmgtnn John Bright, Bismarck ,13»”
in civilian attire, rare (15); Carlyle, Peel
Havelock, ete.
285 Blowing up Kashmir Gate, and 22 other fine old 1}}
engravings; The Tom Tower, 1682; Sir = !
Christopher Wren, and 29 other fine archi-
tectural works Y
. 286 Forty native pictures, 24 old yellow-black prints,
/ and 4 2-colour engravings
,r/f-‘a’f‘ 3 @ The Great Nebula in Orion, Solar Eclipse, 18?8
L : 16 others of interest; and 48 surgical ptatﬁs
288 Havelock, autographed, engravings, silvettes, etc. 2 f/ :
(22); 30 hand-coloured engravings, various =~
animals
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289 Thirty ditto, monkeys, early dogs, etc.; mezzo-
tint engravings—the Disraeli Family, 1796, ,/ :
etc., Wilkie Collins, Wills, Dickens, auto- * |
graphed (20)

290 Coloured plates showing jewels, 1864 {'28?] |

291 A ditto lot, dark ground, 1864 (28 / I;«(ﬂ,f- A

292 Plates— Outlines from the Ancients (20)1

293 A ditto lot, rare (20

294  Thirty-four Iett::ar plates, Thos. Ingoldsby ; prints, 39/ T
Mammoth Structure (20)

295 Twenty-eight ditto—Cranes, Crocodiles, etc

296  Thirty-six 18th century prints—Echoes from th :
Clubs T

297 Thirty-eight ditto i

298 Fifteen woodcuts—DBirds Eye View of Society,.
rare - ;

299 A parcel of maps and charts, William IV, etc, 20]-

J00 A parcel 16 old prints, engravings, etc., of
special interest L

301  Twenty engravings, pub. 1720, Gladstone and his _
contemporaries, Peel, Stanley, etc., coloured =
engravings (16)

302  Albani and Barbary soldiers, pub. 1803, and'’/
other subjects, a large quantity

= 303 Coloured plates of the Rhinoceros family (5),32/ ; 2
\ and others '
"'Elj,_, 20!,-@ Fourteen coloured prints—Colorado natives, etc.
I 305 Twelve engravings—Windsor, etc. ¢/~
306 Plates dealing with animal structure (25) [ /).
307 Ditto, reptiles, etc, 20) | M

Claudius, etc.

Twenty-four engravings—Caractacus betrayed to
Romans, ete.

: 308 Twenty-four engravings—DBritons submitting tn’] 2
ol

. .l
|LT'*-'I.:.:.' ) :

Twenty-four—Murdering the Druids, etc.
Twenty-four—Richard, mortally wounded, etc, » r/ e
Twenty Victorian coloured plates—Bombay Ar- '
tillery, etc. tf12/-

Twenty ditto—Scots Guards, etc. ‘yf”:’?”
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315

316

317
318

319
320

321
322

325

324

326

327
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A miniature in folding case and outer tooled
leather cover, of (Jueen Pauline, of Wurtem-
berg; a ditto print of Alexander Macomb,
Maj.-General, U.S.A., Commander-in-Chief
of the Armies of the United States; a small
carved wood Buddha, and 3 plates; a metal
mirror, and a pottery figure (A.E.)

A presentation book on microscope teaching,
another ditto, a microscope, and box of
materials 3 i~

A box of 14 slides, 4 copper plates, coloured on
each, Betany, Compendium, Concise descrip-
tion, 1338, enclosed, Phantasmagoria l?f-

Twelve movable slides in colours 370

Ten ditto, and 2 of birds 1

First edition of Scott's works—23 vols. J’a:?‘/

Don Quixote, in 4 parts, 1st and 2nd parts bound
1 vol only, boards (spine A.F.), illus. copper
plates, London 1687 i

Twenty aquatints—"‘ Loss of the Tzr;rm., etc,H’-’; 3

Twenty ditto—Ibrahint Pasha (rare), The first
boiler fording the Kara Chui, etc. 36/
Engravings—Byron, 1807, Oliver Goldsmith,
Sir Francis Bacon, Shakespeare, and others
rare, (12); Sir Francis Drake, 119? Bunyan,

F-:n: etc. (12)

Autﬂgraphed photo of Gladstone, 1844 and
various portraits, Lytton family, and 4 small
engrav;nws, 1780; Louis XI., Lumb the Dau-~
phine, attack on the Bastille 113} 4 old plates
showing bayonet and manual exercise

Napoleon 1st, Wellington and other engravings,

4]

Surrender of Sons of Tippoo etc., military 10 &
(16) ; Lord Hawlke, 1781, The Great Harry

and Royal Albert, 1854, etc., naval (12)
Bristol r:lurmg riots, 1831 Hatilf: Navarino, Cal-
cutta, Alexandria, etc.; coloured engraving,
1790, by C. Fabott—* Society of Golfers,”
framed and glazed ,.
y Magna Cafton, A.D. 1215 25/

..pi_:f.@ A fine pmture—l rafalgar Bay, showing position

of ships when Nelson shot

=
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329 Correspondence—Thos. Arnold, 1846, Lord Lyt- .
ton, 2 vols.; Euphrates I“*-:pedalmn lSﬁb
330 Ten vols. Roman Hisiory

331 WMWW of i

Dl Mﬂ??‘%ﬁﬂfﬁ?me; ete.,
targe bundle of rare books

333 'Three vols. History of Charles 1. (£ |

334 Four vols. of Tit-Bits, 1881-4, lmperial Gazet-|
teer, Dictionary of Geography, etc. |

335 Musical Etonenses, 1795, and 12 other books™

336 Frithorp’s Saga, 1868; Lines of LantLrbur}f;.‘

IFall Roman Empne and 12 others

337 English Empire, 1854, 6 vols. Ancient beturn )

1817, presentation copy, Rechabites, etc., Age
we live in, 1815 (8 vols.); England’s Battlta A
Sea and Land (6 vols.); 2 vols., Transactions
of the Zoological Snciet}r
338 Old large engraving, published by R. Pond, 1747,
framed and glazed; bundle of books—Races
of Mankind, Stories of the Heavens, etce,
339 Early Victorian scrap book, views cf Borneo,
ditto, Darjeeling, and old drawing book—a
bundle
340 Roman antiquities, maps, and illustrations, and
other books—a bundle (11) ; parcel maps dur-
ing Roman Empire, and engravings, showing
j ~ funeral hier
41/) Four old coloured engravings, pub. 1820; also
- old engraving of special interest
342 A parcel old prints—Zulu war, Wreck of Prin-
cess Alice, ete.; another, containing large
quantity 17th and 18th century maps, rare
343 Panorama of Lucknow and 5 others; aquatints,
etc., in roll

END OF SALE.
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STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agents
(ESTABLISHED 1760).

38, King St., Covent Garden, London, W.C.2.

'Phons: TEMple Bar 6882. Telegrams: “ AUKS, RAND, LONDON."

SALES BY AUCTION are regularly held at these
Rooms as follows:—

TUESDAYS ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
and Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
WEDNESDAYS. Books and MSS., Pictures, Plate Porcelain
and Pottery, Curios, Arms and Armour,
Bronzes, lIvories, Ethnographical

Specimens, etc.

FRIDAYS, ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
CURIOQS, etc., Fishing Tackle and other
Sporting Requisites; Lathes, Microscopes,
Telescopes, Cinematographic, Photographic,
Radiographic and other Electrical and
Srientific Apparatus, etc.

F ZRIODICAL SALES OF NATURAL
1 ISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomology,
Ornithology, Conchology and kindred
Subjects.

On view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any
or all Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees and
others.

VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY
DIVISION OR OTHER PURFOSES.

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and
ARRANGED FOR SALE.

SALES BY AUCTION of Household Furniture and E ffects
conducted in Private Residences in
Town or Country.



